
Kokoustiedot

Kokous nro 8/24

Aika Tiistai 26.3.2024 klo 12

Paikka Sepänkyläntie 5 ja Zoom

Asia nro Liite nro

1 § Kokouksen avaus

Avataan kokous ajassa 12:01.

2 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Esitys: *Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi seuraavalla kokoonpanolla:*

*Laura Nieminen
Minttu Puustinen
Fiia Isoaho
Veeti Katainen
Elle Koskimies
Emma Haapala
Katri Salmela
Essi Makkonen*

Päätös: *Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.*

3 § Pöytäkirjantarkastajien valinta

Esitys: *Valitaan kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Veeti Katainen ja Essi Makkonen. Todetaan, että pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina.*

Päätös: *Valitaan kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Veeti Katainen ja Essi Makkonen.*

4 § Esityslistan hyväksyminen

Esitys: *Hyväksytään esityslista ilman muutoksia.*

Päätös: *Hyväksytään esitys.*

5 § VYY-kummi

Esitys: *Käydään läpi ajankohtaiset asiat liittyen VYY-kummitoimintaan.*

Päätös: *Merkitään tiedoksi.*

6 § Talous

6.1 Tilikatsaus

Esitys: Kirjataan ylös tämän hetkinen taloustilanne.

Päätös: Yhdistyksen tilillä tällä hetkellä rahaa 18 373,96.

6.2. Kulukorvaukset

Esitys: Hyväksytään hallitukselle esitetyt kulukorvaukset:

Päätös: Merkitään tiedoksi, että ei kulukorvauksia.

6.3. Vahinko-ostos yhdistyksen pankkikortilla

Esitys: Merkitään tiedoksi, että Laura Nieminen on käyttänyt epähuomiossa yhdistyksen pankkikorttia oman henkilökohtaisen ostoksen tekemiseen. Ostoksen summa on 5,98€ ja Nieminen tilittää sen takaisin Hallinnoijille tämän viikon aikana.

Päätös: Merkitään tiedoksi.

7 § Ilmoitusasiat

Esitys: Merkitään tiedoksi ilmoitusasiat:

- 18.3. järjestettiin yhdistyksen sääntömääräinen kevätkokous.
- 19.3. suunniteltiin yhdessä H-Pongia ja muitakin vapun tapahtumia
- 20.3. Hallarit hikoilivat potkunyrkkeilyn merkeissä
- 21.-22.3. Hallinnoijat olivat työelämän excursiolla Helsingissä
- 23.3. Eetu ja Katri edustivat Hallinnoijia Remburssi ry:n 37v. vjuilla

Päätös: Merkitään tiedoksi.

8 § Koulutuspolitiikka

8.1. Ajankohtaiset asiat

Esitys: Merkitään tiedoksi koulutuspolitiikan ajankohtaisia asioita.

Päätös: Merkitään tiedoksi. Palautekysely on julkaistu ja on saatu hyvin vastauksia. Valintakoe uudistusta koskien tehdään kannanotto yhdessä Remburssin ja Staabin kanssa.

9 § Varainhankinta ja yhteistyökumppanit

9.1. Ajankohtaiset asiat

Esitys: Käydään läpi yritysuhteiden ajankohtaisia asioita.

Päätös: Merkitään tiedoksi.

9.2. Kevään tuotemyynti

Esitys: Keskustellaan kevään toteutuneesta tuotemyynnistä.

Päätös: Merkitään tiedoksi.

10 § Tapahtumat

Esitys: Merkitään tiedoksi tulevien tapahtumien osalta läpi ajankohtaiset asiat sekä mahdolliset suunnitelmat ja päätetään tarvittaessa tapahtumille budjetit.

Päätös: Merkitään tiedoksi.

10.1. Kevään excursio

Esitys: Käydään läpi ja hyväksytään tuloslaskelma.

Päätös: Hyväksytään tuloslaskelma -134,53 euroa.

10.2. Kaverisitsit 27.3.

Esitys: Käydään läpi suunnitelmat tapahtumaan liittyen.

Päätös: Merkitään tiedoksi.

10.3. H-Pong

Esitys: Käydään läpi suunnitelmat tapahtumaan liittyen.

Päätös: Merkitään tiedoksi. Lipunmyynti järjestetään 11.4. klo 10-12.

10.4. Hallarit x CoMedia vappusitsit

Esitys: Käydään läpi suunnitelmat tapahtumaan liittyen ja hyväksytään tapahtuman budjetti.

Päätös: Hyväksytään budjetti. Budjetissa menoja -1 817,83 euroa, tuloja +2 051,00 euroa ja tulos +233,17 euroa.

10.5. Pubivisa

Esitys: Käydään läpi suunnitelmat tapahtumaan liittyen.

Päätös: Merkitään tiedoksi. Pidetään tapahtuma tuttuun tapaan Törstissä. Hyväksytään budjetti seuraavassa kokouksessa.

10.6. Vappusunnarit

Esitys: Käydään läpi suunnitelmat tapahtumaan liittyen ja hyväksytään tapahtuman budjetti.

Päätös: Hyväksytään budjetti. Budjetissa menoja -2 112,08 euroa, tuloja +1 600,00 euroa ja alustava tulos -512,08 euroa (-102,42 euroa/AJ).

11 § Viestintä

11.1. Ajankohtaiset asiat

Esitys: Merkitään tiedoksi viestinnän ajankohtaisia asioita.

Päätös: Merkitään tiedoksi.

11.2. Kevään palautekysely

Esitys: Merkitään tiedoksi, että palautekysely on auki viikoilla 12-13. Keskustellaan siitä, miten saadaan tulevan viikon aikana kyselyyn vielä lisää vastauksia.

Päätös: Merkitään tiedoksi. Muistutetaan kyselystä somessa ja myös kasvotusten koululla.

12 § SYY-Wasa

Esitys: Käydään läpi SYY-Wasan kuulumiset.

Päätös: Merkitään tiedoksi.

13 § HaSki

Esitys: Käydään läpi HaSkin tuloslaskelma.

Päätös: Käytiin läpi tuloslaskelma, mutta hyväksytään se seuraavassa kokouksessa. Merkitään tiedoksi, että selvitetään ensin Fondiksen kanssa narikoiden laskutus.

14 § META

15 § Seuraava kokous

Esitys: Päätetään seuraavan kokouksen ajankohta Telegrammissa.

Päätös: Hyväksytään esitys.

16 § Kokouksen päättäminen

Päätetään kokous ajassa 12:52.

5(5)

Hallinnoijat Ry
Yliopistonranta 5
65200 Vaasa
temppele(at)uwasa.fi

Pöytäkirja

26.3.2024

Kokouksen merkinnät paikkansa pitäviksi osoittavat:

Puheenjohtaja
Laura Nieminen

Pöytäkirjantarkastaja
Veeti Katainen

Sihteeri
Minttu Puustinen

Pöytäkirjantarkastaja
Essi Makkonen
